



年度

足迹/事件/公益/案例/评选/推介

2012年12月25日 星期二 主编 来从严 编辑 吴幸歌 美编 周高虹 校对 姜军 版式 张珩

年度教育硕果奖

大山教育集团



中小学课外提分领导者

上榜理由:“提分快,上大山,老字号,更专业”。这是大山教育集团常用的一句宣传语。而近年来,大山教育集团这一品牌就像这句宣传语一样,让广大家长、学生耳熟能详。

大山教育集团成立于1998年,在“年轻少帅”张红军的带领下,如今已发展成一所融中小学全科教育、青少年外语培训、青少年亲子教育、教材研发、教学管理软件开发、教育特许连锁加盟为一体的大型综合性教育机构。

2012年是大山教育集团稳步发展的一年,不仅在教材研发和教师提升方面取得了显著成绩,在升学方面也取得前所未有的荣誉。1.2012年大山高考名师班9名学生被北大、清华录取。2.在2012年郑州市中招考试中,大山学员张志坤同学考取648分的好成绩被西安交大少年班录取。3.在2012年小升初考试中,1052名学生被外语、一中、省实验等10所名校录取,贾祥龙同学被10所名校同时录取,时祎珂同学被8所名校同时录取,127名同学收到6所以上名校录取通知书。

晨钟(陈中)教育集团

上榜理由:从两张桌子一个学生起步,到如今拥有两万多名学子,陈中数理化学校建校12年来,始终以提高教学质量为重点,坚持开发学生智力,促其“高分高能,全面发展”的办学理念,教学采取集体备课制,统一优化教案,探索出一条适合不同年级、不同层次、不同基础学生的教学教育模式,确保每一个学生能听得懂,提高快,让学生集中精力在短期内提高各科成绩。特别是状元班,已成为外语中学、一中、省实验优质生源基地。

2012年中招,陈中数理化更是凭借其学员优异的成绩再次领跑全城,成为省会三大名校最大生源输出单位。据统计,陈中数理化学学校2012年共319人过“三大”名校录取分数线,陈中状元班学生王之霖更是获得651分的高分,成为2012年河南中招状元。



晨钟教育
WWW.CZJYJT.COM
陈中数理化

郑州新东方



上榜理由:曾几何时,郑州的学子如果想上新东方就一定要到北京去,那时,新东方是很多学生提升英语的梦想。6年前,这个梦想在郑州变成了现实,河南学子在家门口就可享受到北京新东方一站式的英语服务。

经过6年的发展,郑州新东方学校在郑州市内有32个教学区和精品学习中心,开设有40余种教育培训项目,涵盖出国考试培训、优能中学教育、泡泡少儿教育、四六级、考研、新概念英语、夏(冬)令营、出国游学营、VIP个性化辅导等领域。新东方已发展成为中原地区集教育培训、短期语言培训、出国留学服务、职业教育等于一体的规模最大、声望最高的教育培训基地之一,累计培训学员20万余人,受到学员们的一致好评。

在未来的几年里,新东方将计划继续开办10多个综合教学区和精品学习中心,为更多的家庭、学生提供“家门口的新东方”教育培训服务。

郑州龙文教育

上榜理由:依靠“你选择龙文,龙文还你一个奇迹”的承诺和良心办学的宗旨,在发展中逐步扩大规模。育以“追先贤,因材施教;胜今朝,个性教学”为校训,以“诚信办学”为宗旨,以“名师辅导”为核心,以“一对一”个性化教学为特色,为幼儿、青少年、成人提供全方位的教育培训和全日制教育,涉及领域还涵盖出国留学、图书出版等多方面。

凭借着一流的师资队伍、专业的服务理念、先进的教学方法和完善的管理模式,所辅导的学生成绩提高率高达90%。以专业的姿态,努力成为本地一对一培训教育领域的领军者。



龙文教育
LONG WEN EDUCATION
教师 1 对 1

年度明星外教奖

John



联大外国语

投身于教育 奉献于民众

上榜理由:毕业于意大利帕多瓦大学传媒学的他,精通意大利语、德语及汉语等多国语言。

他教学幽默诙谐,亲和力强,善钻研;

他授课重点明确,课堂形式灵活多变,创新性较强;

他注重培养学生英语学习的兴趣,始终把兴趣放在第一位;

他深受学生及中籍教师的喜爱。

他就是John。在联大工作多年,曾经连续带过多届新加坡奖学金项目课程的班级。在2012年新加坡全额奖学金项目考试选拔中,12个名额中有11名是他的学生。其多次获得年度金牌优秀外籍讲师、年度优秀教师等。在今年全省民办教育系统第28个教师节表彰大会中,还被评为“全省民办教育系统模范教师”。

年度学法突破奖

王飞龙超右脑疯狂记忆



上榜理由:没有好的记忆方法,一切只能像是缘木求鱼。

超右脑疯狂记忆法是学生一辈子都可以使用的方法:运用记忆工具,运用身体定位法,可以让学生快速记忆短语、句子、成语、诗词、文章,而且可以正背倒背;记忆王教学生时,运用技巧,让学生开启大脑的录像功能,很多信息看一两遍就可以拍摄进大脑;疯狂记忆的方法始终让学生有新颖感,新奇感,学生越学越有趣,越学越想学;运用密码,数字密码单词密码是记忆王教育机构的独创,学生只要掌握100多个数字密码,就可以运用这些密码超速记忆历史年代、地理数据、理化公式,事半功倍。